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% Série n° 40 «Etude de fonction » 2éme Bac Sc.Maths :
3 Annee scolaire 2020/2021 :
2 Exercice 1 :
- Partie | &
< <
< <
& f (x) = Arctan x+1 si x<0 S
< X <
« Considérons la fonction définie par : X ¥

X :
% f (x)=2Arctan [—j 'si x>0 %
& 1+ X S
< <
- (€ )sa courbe dans un repére orthonormé(O;i; ) [i| =] =2cm. %
< <
- 1) Montrer que I'ensemble de définition de f est D, = J-o0;~1] U [0;+o0]. 2
+2) Montrer que f est continue sur D, . ¥
% 3) Etudier la dérivabilité de f a droite en0 et a gauche en—1et interpréter graphiquement 5
“ les résultats obtenus. ¥
: 4) Etudier les variations de f ; puis dresser son tableau de variations %
s 5) Calculer les limites de f aux bornes de D ; et interpréter graphiquement les résultats ’
S obtenus. &
6) Considérons h la restriction de la fonction f a ]—oo;—l]
g a- Montrer que la fonction h réalise une bijection de ]—oo;—l] vers un intervalle K a g
g déterminer. g
X 1 . s = - T 1 "N XX
g b-Montrer que h™"la fonction réciproque de h est dérivable en get calculer(h ) 5 g
X XX
§ (Sans chercher a expliciter (h™*)(x) ) §
7 - _1
§ ¢- Déterminer (h™)(x) pour toutx e K . §
- 7. Tracer (C) et (C,.. )dans le méme repere(O;i; j) [i7]=i]=2cm. %
- Partie Il %
g Considérons g la restriction de la fonction [1;+oo] . g
g W, =1 g
Considérons la suite (w ) définie par :

% (W) P {Wn+1=g(wn) (YneIN) %
- 1) Montrer que: (VnelN);1l<w, <2. 9
%2) Montrer que : (e 2[)/g(a)= %
% _ 1 %
- 3) a- Montrer que : (vxe[12]) 5|9/ (x)|< Z %
3 3
5 b- Montrer que (VneIN) ; |w,,, a| =a. 5
E Exercice 2 %
%Soient f et g deux fonctions dérivables sur un intervalle I contré en 0 tels que : %
¢ f(0)=g(0)=0 et la fonction g'ne s'annule pas sur I \ {0}. g
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1) Montrer que :(Vxe I\{0}) g(x)=0.

2) Montrer que : (vx e 1\{0}) ; (3ce]0;x[ou EICE]X;O[)\;(X) _F(e)

3) Application :

X —Sin x Arctanx — X

Calculer les deux limites suivantes : @ Iim—3 @Ilim >
x—0 X Xx—0 X
X

On considére la fonction f définie sur IR par: f (x)=Arctany/'x +2

Exercice 3
1) a) Etudier les variations de f sur ]—2;+oo[

1
f'(x)<——=
RS
¢) Montrer que : (vxe IR") ; Arctan(x)<x
d) Déduire que : (Ila [1;2])/ f(a)=a.

b) Montrer que : (Vx€[L2]) ;

U, =2

Uy, = f(u,) (YnelN)
a) Montrer que : (VnelN); a<u, <2

b) Montrer que (u, )est décroissante.

2) Soit (u, ) la suite définie par : {

c) Montrer que : (VneIN); |u,,, —a|< %Wn —a

d) Déduire que (u, )est convergente et calculer sa limite.
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